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4  St-218/19 
 

         Trgovački sud u Pazinu 
 
     
 
Predmet :  Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase u periodu  

od 09.06.2020.  do  30.09.2020.g.   
 
  

U prethodnom periodu od posljednjeg Izvješća o financijsko – gospodarskom stanju 
dužnika za skupštinu održanu 08. lipnja 2020.godine, do 30.09.2020.godine stanje stečajne 
mase je sljedeće : 

 
 
TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA I STANJE STEČAJNE MASE  

 
 
1. Stanje dugotrajne imovine  
 
Dužnik nema druge dugotrajne imovine osim udjela u 2 strana i 1 domaće trgovačko 

društvo.  
 
Strana društva : 
 
- većinski udio (55%) u stranom društvu MTP3 Inc. Liberia koje u vlasništvu ima m/b 
PUNTA. Funkciju direktora stranog društva obavlja stečajni upravitelj. 
 
- većinski udio (55%) u stranom društvu MTP4 Inc. Liberia koje u vlasništvu ima mb 
VALOVINE. Funkciju direktora stranog društva obavlja stečajni upravitelj. 
 
Na oba su broda upisane hipoteke kluba banaka (Zagrebačka banka d.d. Zagreb, IKB 
d.d. Umag, HBOR Zagreb) koje kao agent predstavlja Zagrebačka banka d.d. Zagreb i 
Republika Hrvatska, Ministarstvo financija kao osiguravatelj.  
 
Iznosi hipoteke znatno premašuju tržišnu vrijednost brodova čije su prodaje zbog 
izuzetno niskih ponuda i obustavljene polovicom ožujka.  
 
Tako je m/b PUNTA dana u novi 6 do 8 mjesečni najam od 17.3.2020, pa najkasnije 
do 17.11.2020., dok je m/b VALOVINE dan u produženi najam 5 do 7 mjeseci kod 
postojećeg najmoprimca od 15.5. pa najkasnije do 15.12.2020.godine. 
 
 



 
 
U međuvremenu vjerovnici su zatražili pomoć treće stručne osobe (Jadroagent d.d. 
Rijeka) sa kojom se upravo pregovara oko pružanja stručnog savjetovanja te 
eventualno i usluga brokera, a za potrebe vjerovnika i vlasnika. 
 
Kako pripreme vjerovnika za sljedeću prodaju još uvijek traju vjerovnici su predložili, 
a vlasnici oba broda prihvatili (MTP3 Inc. i MTP4 Inc) da se brodovi daju u sljedeći 
kratkoročni najam.  
 
Tako je u međuvremenu najam m/b VALOVINE produžen od najranije 01.05.2021.g. 
do najkasnije 18.5.2021.g. 
 
Produženje najma PUNTE još uvijek nije realizirano, no isto se očekuje produžiti u 
sljedećih 15-30 dana.   
 
Domaće trgovačko društvo 
 
- manjinski udio (49%) u domaćoj tvrtci Fratarski d.o.o. Pula 
  
U skladu sa odlukom skupštine društva održane 4.veljače 2020.godine stečajni 
upravitelj je dao izraditi procjenu vrijednosti udjela. Procjenu je izradila stalna sudska 
vještakinja računovodstveno-financijske struke Ingrid Savić iz Poreča. Procjena tržišne 
vrijednosti 49% udjela na dan 20.2.2020.godine iznosila je 195.178 kuna (procjena će 
sudu biti odaslana redovnom poštom). 
 
U skladu sa Društvenim ugovorom o osnivanju društva, stečajni upravitelj je o namjeri 
prodaje udjela, 1.rujna 2020.g., obavijestio većinskog udjeličara Grad Pulu. U 
pozvanom roku Grad Pula je izrazio prihvatio ponudbenu cijenu 195.178,00 kuna. 
Kako bi odluka sa strane Grada Pule postala pravovaljana potrebno ju je još potvrditi 
sa strane Gradske skupštine koja će se, očitovanju kojeg je stečajnom dužniku 
dostavio Gradonačelnik Grada Pule, održati do kraja listopada 2020.godine 
 
2. Stanje kratkotrajne imovine 
 
 
Dužnik nema druge kratkotrajne imovine osim potraživanja od 3.Maj brodogradilište 

d.d. Rijeka. U cilju naplate potraživanja mirnim putem stečajni je upravitelj u više navrata 
dostavljao dužniku podneske uz prijedlog da se isti očituje na istaknuto potraživanje, odnosno 
da isto odbije ili plati u razumnom roku. 
 

Kako dužnik potraživanje nije platio niti se očitovao na nijedan od podnesaka 
stečajnog upravitelja, te kako prema kartici potraživanja, u travnju 2020.godine, u zastaru 
ulazi prvi od neplaćenih računa, stečajni upravitelj je bio prisiljen podnijeti JB prijedlog za 
ovrhu. 

 
S obzirom na odluku Vlade RH kojom su svi ovršni postupci u mirovanju do 

18.listopada 2020.godine, čeka se da nakon toga datuma, JB rješenje o ovrsi proslijedi 
ovršeniku – 3.Maj Brodogradilište d.d Rijeka. 
 
 



 
 3. Parnice u toku : 
 

Društvo ne vodi nikakve parnice. 
 
Vjerovnici kojima su tražbine djelomično osporene na ispitnom ročištu (Andrej Barac 

iz Pule i Zagrebačka banka d.d. Zagreb) nisu protiv dužnika pokretali parnične postupke 
 
4. Ostale pravne radnje poduzete od strane stečajnog upravitelja  
 
Stečajni upravitelj redovno nadzire poslovanje stečajnog dužnika kao i poslovanje 

stranih društava MTP3 Inc. I MTP4 Inc.  
 
Stečajni upravitelj je u međuvremenu podnio i prigovor/žalbu na rješenje o brisanju iz 

upisnika pod koncesionara na koncesijskom području Uljanik brodogradilište Pula – u 
Upravnoj zgrada na adresi sjedišta Flaciusova 1. U žalbi stečajni upravitelj je naveo niz 
razloga bitnih za funkcioniranje stranih društava odnosno brodova koji su oba upisana u 
upisniku LK u Puli na adresi Flaciusova 1. Rješenje nadležnog Ministarstva pomorstva 
prometa i veza samo je potvrdilo stvarno stanje, a to je da je stečajni dužnik izgubio pravo 
raspolaganja poslovnim prostorom – uredom u zgradi Uljanik d.d. Pula, Flaciusova 1 

 
U proteklom periodu stečajni upravitelj je radnici društva isplatio                                        

naknadu u visini redovne plaće za dane provedene u stečajnom postupku i za dane otkaznog 
roka. 

 
Putem Agencije za namirenje radničkih tražbina radnica je namirena i u 

odgovarajućem iznosu prema Zakonu o osiguranju radničkih potraživanja u stečajnom 
postupku. 

 
Prva djelomična dioba provedena je 3.srpnja 2020.godine i u ukupnom iznosu 

301.307,12 kn čime su vjerovnici prvog višeg reda namirene u cijelosti (100%) 
 
5. Stanje novca na ž.r. 
 

 Trenutno stanje novca na računima dužnika iznosi 127.807,82 kn na kunskom računu 
(izvod POBA broj 40/2020) i 4.175,11 USD na deviznom računu (izvod POBA broj 23/2020). 
 
 6. Plan prihoda i rashoda  
 
 U narednom tromjesečju očekuju se ostvariti primitci od usluga financija i platnog 
prometa i usluga direktora stranih društava MTP3 i MTP4, sve u visini od oko 11.000 USD 
(oko 84.000 kn). Izdaci se planiraju u visini od oko 27.000 kn (računovodstvo stečajnog 
dužnika i računovodstvo stranih društava). 
 

U Puli 30. rujna 2020.godine 
 
Stečajni upravitelj 

           Boris Debelić 
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